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Ha 2023 rox

Kaouner Ne 3 - 12,3 kB.M.
CpOK apenobl 1 yac
Ann = 29791/8760 x 12,3 x 1 x 1 x (1 + 0,20) =

Kaouner Ne 5 - 74,8 kB. M.
CPOK apenobl 1 yac
Ann = 29791/8760 x 74,8 x 1 x 1 x (1+0,20)=

Doiie - 202,6 kB.M.
CpoK apenowl 1 uac
Ann = 29791/8760 x 202,6 x 1 x 1 x (1+0,20)=

®Doite masioe - 79,51 kB.M.
CpOK apenobl 1 yac
Ann = 29791/8760 x 79,51 x 1 x 1 x (1+0,20) =

3purteabHbIH 3a1 - 532,8 KB.M.

CpoK apenovl 1 yac
Ann = 29791/8760 x 532,8 x 1 x 1 x (1+0,20) =

Xopeorpaduueckmnii 3ai1 - 73 KB.M.

CPOK apenobl 1 yac
Ann = 29791/8760 x 73 x 1 x 1 x (1+0,20) =

Kaonner Ne 30 - 39,6 xB.M.
CpOK apeHObl 1 yac
Ann = 29791/8760 x 39,6 x 1 x 1 x (1+0,20)=

®unuan - A3HAeBCKHH CeJIbCKHE KITy0

3puTeabHbIH 321 - 91,6 KB.M.
CPOK apeHObl 1 yac
Ann = 29791/8760 x 91,6 x 1 x 1 x (1+0,20) =

doite masioe - 16,4 KB.M.

CpoK apenobl 1 yac
Ann = 29791/8760 x 16,4 x 1 x 1 x (1+0,20) =

®unanan - AUTOBCKHH ceibeknii [lom KyabTypb

3purebHbIA 321 - 268,5 KB.M.

CPOK apenobl 1 vac
Ann = 29791/8760 x 268,5 x 1 x 1 x (1+0,20) =

doiie - 98,9 kB.M.
CPOK apeHObl 1 gac
Ann = 29791/8760 x 98,9 x 1 x 1 x (1+0,20) =
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®Dunuan - bazasikckui cenbekni {oM KyabTyphl

3puTesbHBIA 321 - 298,5 KB.M.
CPOK apeHObl 1 gac HJIC
Ann = 29791/8760 x 298,5 x 1 x 1 x (1+0,20) = 1015,14 py6 203,03 py6

Doiie - 155,3 xkB.M.
CpOK apenObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 155,3 x 1 x 1 x (1+0,20) = 528,14 py6 105,63 py6

®unauan - BUKKY/I0BCKHH ceJIbCKHH KiTy0

3puTebHbIH 321 - 112 KB.M.
CpOK apenObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760x 112 x 1 x 1 x (1+0,20) = 380,89 py6 76,18 pyo

®uiman - boromoboBckuii cebekuii Kiryo

3pureabHblii 3a1 - 100,8 kB.m.
CpoK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 100,8 x 1 x I x (1+0,20) = 342,80 pyG 68,56 pyo

®unuan - {rocaHoBeknit cesibekuii [[oMm KyabTypbl

3puTeabHbIH 321 - 195,7 KB.M.
CpoK apenovl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 195,7 x 1 x I x (1+0,20) = 665,54 py6 133,11 py6

Juckosan - 132,3 kB.M.
CPOK apeHObl 1 yac HIC
Ann = 29791/8760 x 132,3 x I x 1 x (1+0,20) = 449,93 py6 89,99 py6

®unnan - lemckuii cesibeknii {oM KyabTypbi

3puTe/IbHbIH 321 - 265,4 KB.M.
CpOK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 265,4x 1 x 1 x (1+0,20) = 902,57 py6 180,51 py6

®oiie - 119,3 kB.M.
CpOK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 119,3 x 1 x 1 x (1+0,20) = 405,72 py6 81,14 py6

®Ouman - Enéynakramakckni cesibekuii [loMm KyJabTypbl

3puTenbHbIii 3a1 - 175,9 KB.M.
CpOK apeHObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 175,9 x 1 x 1 x (1+0,20) = 598,20 py6 119,64 py6

Doiie - 156,1 xB.M.
CpOK apenObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 156,1 x 1 x 1 x (1+0,20) = 530,86 py6 106,17 py6

®uinunan - Epmonknuckuil cenibekuii [{omM KyabTypsbi

3pureabHbIi 3a1 - 174,3 KB.M.
CcpoK apenovl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 174,3 x 1 x 1 x (1+0,20) = 592,76 py6 118,55 py6

Doiie - 98,8 kB.M.
CpoK apenobl 1 gac HJIC
Ann = 29791/8760 x 98,8 x 1 x 1 x (1+0,20) = 336,00 py6 67,20 py6



Duuan - SHPUKIHHCKHHA CeJIbCKHH KJTY0

3pureabHbIi 321 - 72,1 KB.M.
CpOK apenObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 72,1 x 1 x 1 x (1+0,20) = 245,20 py6 49,04 py6

Doiie - 62,1 kB.M.
CpOK apeHObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 62,1 x 1 x 1 x (1+0,20) = 211,19 py6 42,24 pyo

®unuan - Kamenckuii cenbexuii /lom KyabTypbi

3puTeabHbIH 3411 - 75,9 KB.M.
CpOK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 75,9 x 1 x I x (1+0,20) = 258,12 py6 51,62 py6

Jducko3an - 48,6 KB.M.

CPOK apeHObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 48,6 x 1 x 1 x (1+0,20) = 165,28 py6 33,06 py6

®unuan - KanbikaeBCKHH CeJIbCKHH KJIy0

3pure/bHbIN 31 - 144,2 KB.M.
CpoK apenovl 1 gac HJIC
Ann = 29791/8760 x 144,2x 1 x 1 x (1+0,20) = 490,40 py6 98,08 py6

®Ounnan - KaukuHoBCKHE ceJibCKHH KTy

3puTeabHbIH 321 - 59,4 KB.M.

CpOK apeHObl 1 gac HJIC
Ann = 29791/8760 x 59,4 x 1 x 1 x (1+0,20) = 202,01 py6 40,4 py6

®unnan - Kenrep-Meney3oBckuii cesibexuii [lom KyabTypbi

3puTe/bHbIH 321 - 327 KB.M.
CPOK apeHObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 327 x 1 x 1 x (1+0,20) = 1112,06 py6 222,41 py6

Doiie - 67,4 KB.M.

CpoK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 67,4 x 1 x 1 x (1+0,20) = 229,21 py6 45,84 py6

Hucko3an - 93,6 kB.M.

CPOK apeHObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 93,6 x 1 x 1 x (1+0,20) = 318,31 py6 63,66 py6

®uyman - Kynakynosckuii cenbekuit [lom KyabTypsi

3pureabHbIi 3a1 - 171,8 kB.M.
CpOK apeHObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 171,8 x 1 x 1 x (1+0,20) = 584,26 py6 116,85 py6

Doiie - 124,5 xkB.M.
cpoK apenObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 124,5x 1 x 1 x (1+0,20) = 423,40 py6 84,68 py6

®uaman - Kucrennn-boraanoscknii cenbexuii [lom KyabTypbi

3puTesbHBIIH 321 - 166,6 KB.M.
CpoK apenovl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 166,6 x 1 x 1 x (1+0,20) = 566,57 py6 113,31 py6

doiie - 121,9 xkB.M.
CPOK apeHObl 1 gac . HJIC
Ann = 29791/8760 x 121,9 x 1 x 1 x (1+0,20) = 414,56 py6 82,91 py6



®unuan - Kucrensm-UBanoBckui ceibekui Ki1y0

3purenbHbli 3271 - 142,6 KB.M.
CpoK apeHObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 142,6 x 1 x 1 x (1+0,20) = 484,95 py6 96,99 py6

doiie - 79,2 KB.M.
CpoK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 79,2 x 1 x 1 x (1+0,20) = 269,34 py6 53,87 py6

®umman - Kom-Enrnuacknii cenbexuit Jlom KyabTypbl

3puTenbHbIH 31 - 205,9 kB.M.
CpOK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 205,9 x 1 x 1 x (1+0,20) = 700,22 py6 140,04 py6

Jucko3an - 167 KkB.M.

CPOK apeHObl 1 gac HJIC
Ann = 29791/8760 x 167 x 1 x 1 x (1+0,20) = 567,93 py6 113,59 py6

®unnan - Mano-MeHey30BCKHH CeJIbCKHH KTy

3puTenbHbIi 321 - 69,4 KB.M.

CpOK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 69,4 x 1 x 1 x (1+0,20) = 236,02 pyo 47,2 pyb

Doiie - 26,1 KB.M.
CpOK apeHobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 26,1 x 1 x 1 x (1+0,20) = 88,76 py6 17,75 py6

®uyman - Mano-Ceasikcknii cenbekuit J{lom KyabTypbi

3puTesbHbIH 321 - 168 KB.M.
CpPOK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 168 x 1 x 1 x (1+0,20) = 571,33 py6 114,27 py6

Doiie - 47,6 KB.M.
CpoK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 47,6 x 1 x 1 x (1+0,20) = 161,88 py6 32,38 py6

®unnan - MypaabIMOBCKHH ceJibCKHH KTy

3purenbHbli 3a1 - 136,1 KB.M.
Ccpok apénovi 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 136,1 x 1 x 1 x (1+0,20) = 462,85 py6 92,57 py6

Doiie - 49,1 xkB.M.
CpoK apenobl 1 qac HJIC
Ann = 29791/8760 x 49,1 x 1 x 1 x (1+0,20) = 166,98 py6 33,40 py6

®unnan - HoBo-buxkTsamckui ceyibCKHH KTy

3pureabHbIi 3a1 - 137,4 kB.M.
CpoK apenovl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 137,4x 1 x 1 x (1+0,20) = 467,27 py6 93,45 py6

Doiie - 58,2 kB.M.
CpOK apeHObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 58,2 x 1 x 1 x (1+0,20) = 197,93 py6 39,59 py6



Ouinan - Muxaiyi0Bckui cebekuil Jlom KyabTypbl

3purenbHblii 3a1 - 187,8 kB.M.
CpOK apeHObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 187,8 x 1 x 1 x (1+0,20) = 638,67 py6 127,73 py6

doiie - 124,1 kB.M.
CPOK apeHObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 124,1 x 1 x 1 x (1+0,20) = 422,04 py6 84,41 py6

®umuan - Cepsixbamcknii cenbekuii [lom KyJabTypbl

3puTesibHbIH 3201 - 173,5 KB.M.
CPOK apeHObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 173,5 x 1 x 1 x (1+0,20) = 590,04 py6 118,01 py6

Doiie - 102,4 kB.M.
CpoOK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 102,4 x 1 x 1 x (1+0,20) = 348,24 py6 69,45 py6

®umman - CyxopeueHckHii cesibckui [{om KyabTypbI

3puTesbHbIH 3.1 - 143,9 KB.M.

CpOK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 143,9 x 1 x 1 x (1+0,20) = 489,37 py6 97,87 py6

Doiie - 97,8 KB.M.

CpoK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 97,8 x 1 x 1 x (1+0,20) = 332,60 py6 66,52 py6

®unnan - Ycak-Kuuycknii cenbcxnii Jlom KyasTypbi

3puteabHbli 321 - 305,1 KB.M.
cpok apenovl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 305,1 x 1 x I x (1+0,20) = 1037,58 py6 207,52 py6

TopxecTBeHHBIH 3271 - 150,6 KB.M.
CpOK apenowl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 150,6 x 1 x I x (1+0,20) = 512,16 py6 102,43 py6

®unnan - TyaybaeBckuii ceibekuii Kiyo

3purenabHbli 3a1 - 31,7 kB.M. -
CpoK apenobl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 31,7 x 1 x 1 x (1+0,20) = 107,81 py6 21,56 py6

®usman - HaGepexubiii ceibCKui KTy

3puTesbHbIH 321 - 82,6 KB.M.
CPOK apeHObl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 82,6 x 1 x 1 x (1+0,20) = 280,91 py6 56,18 py6

Doiie - 57 kB.M.

cpok apenovl 1 yac HJIC
Ann = 29791/8760 x 57 x 1 x 1 x (1+0,20) = 193,85 py6 38,77 py6



